

Jak se „šije“ historie (Poselství Dažboga)

Historie je pravděpodobně ta nejvíce nepřesná věda. Nebo spíše byla takto vytvořena záměrně, aby s její pomocí bylo možné řídit celé národy, jejich kulturu a sebeuvědomění. Mnozí si myslí, že se takovou stala v dnešní době, ale je docela pravděpodobné, že historie byla původně psána pro politické situace různých epoch, počínaje starověkem.

A někdy byly celé epochy „zašity“ do zapomnění. A to vše se dělo nejen falšováním faktů, přepisováním rukopisů a dokumentů, ale i posunem času, takže žádná radiokarbonová analýza skutečně nedokazuje, jestli horniny samy „zestárly“ nebo „omládly“.

To ovšem dnes nemůžeme. Ale možná, že civilizace minulosti takové technologie měly... Mnohým se to všechno asi bude zdát jako fantastický nesmysl, vždyť to prostě nikdy nemůže být, a to je všechno. Nejsou žádné materiální důkazy, to znamená, že to nebylo. A to, že takové důkazy mohly být úmyslně zničeny - také nejsou žádné materiální důkazy. Takže se dostáváme do začarovaného kruhu, který je téměř nemožné rozplést, a historie se postupně přeměňuje ve fantazii. Nejenže se přeměňuje ve fantazii, už je přeměněna dlouho, v posledních letech však obzvlášť horlivě.

Zdali je možné poznat pravdu? Prakticky ne, pokud předpokládáme, že datování událostí je zkreslené, a vědecké metody tohoto datování ne vždy fungují, ano, a to, co funguje, je nadále zkreslováno už samotnými „výzkumníky“ ve prospěch politiky a zavedené vědecké teorie. A mnohé artefakty jsou vědci buď skrývány a utajovány, nebo byly schovány ještě v hluboké minulosti, a přístup k nim je pro lidi zamezen.

Ale vše, co se kdy stalo a děje se, má svůj otisk v informačních polích planety. Tato pole jsou však opět považována za mystická, fantastická, což znamená, že se nezkoumají a nic se k jejich zkoumání nedělá. Je jednodušší říci, že neexistují. Skepticismus nebo fanatická víra se stávají baštou těch, kteří přepisují historii. A tak tomu bylo od nepaměti.

Proto říkat něco bez materiálních důkazů - znamená nebýt vyslyšen. Ale na druhou stranu, když to řeknete jako první - někdo se zamyslí a začne hledat materiální důkazy. Každá informace si najde svého posluchače. Takže dnes by se chtělo vyprávět o tom, jak „šili“ a „šijí“ historii. Toto vyprávění přišlo skrze vědomé snění, takže nepředstírá vědeckost, a mnohým může připadat očividně jako pohádka. Co dělat. Ti, kdo věří jedněm pohádkám, odmítají věřit druhým. Každému, co jeho jest. Ale pokud se informace objevily, znamená to, že je někdo bude potřebovat.

...Mraky zahalily oblohu. Déšť se valí proudem. Stromy se ohýbají pod šuměním vody. Do zvuků hromu se zablesklo. Ale už ne blesk, nýbrž sluneční paprsek

prorazil mraky, i vznikla duha. Dál se clona deště vzdaluje. Nad lesem se vznesla mlha a barevná duha. Z listí padají těžké kapky. A někde v dálce jsou slyšet kroky. Kdo to bloudí v těchto odlehlých končinách, a dokonce po takovém lijáku?

A hle, mýtina a silný dub. A nějaký podivný stařeček k němu míří.

Vtom se však otočil, jeho šedivé vlasy a vousy náhle zrezivěly, vrásky ve tváři se mu narovnaly, a jeho pohled pronikl naskrz...

Jeho dlouhá vyšívaná košile se vlnila ve větru. V ruce držel zkroucenou hůl. Udeřil holí o kmen dubu a před ním se objevil kulatý kámen, celý posetý znaky. Posadil se na kámen a promluvil, ale jakoby uvnitř mě.



„Už jsme se jednou viděli. Tvoji předkové mi na znamení úcty říkali Dažbog. Ale pamatovali si i mé jméno, říkali mi Tarch. Svou práci zde na Midgardu (Zemi) vykonávám od pradávna. Viděl jsem tu už hodně věcí. Vybudovali jsme ještě starověkou Orianu, zemi Sva, kterou později lidé nazývali Borea. Nyní v těch končinách panuje krutý mráz a oceán je zamrzlý. Když Oriana začala zamrzat, odvedli jsme lidi do Daarie nebo Bělovodí. Lidé v té zemi žili dlouho. Kdysi se rozkládala na celé vaší dnešní Sibiři. Daaria stála po mnoho tisíciletí, a potom Biarmia - země vašich předků. Přežila mnoho epoch zvaných u vás starověk a dožila se až do středověku, dokud k hranicím Biarmie nepřišly hordy divokých kočovníků. Daaria odešla ještě dříve do čtyřdimenzionálních světů, neboť Země ztěžkla a zčernala od zlých energií, energií Navi.

Ale to všechno ti vyprávěla moje žena Zlatogorka (viz téma: Zlatá baba - bohyně severu aneb tajemství Permu Velikého a pravlasti Slovanů). Hodně pověděli i jiní

učitelé jak o Boreji, tak o podlých vetřelcích ze systému Nibiru, s nimiž se válčí až do vašich dnů. Jsou silní jako všechny temné síly zde na Midgardu-Zemi, vždyť Midgard se stal trojrozměrným. A ve třetí dimenzi mají větší sílu než světlé síly...

Když byl Midgard lehčí - měli jsme více sil. Ale těžké kameny z antisvěta kosmu, co roztrhaly starobylou planetu, kterou jste znali jako Faeton, prorazily také tloušťku Země a přenesly ji do trojrozměrného světa, postupně ji zatěžujíce. Od té doby jsme zde slábli, potom jsme byli i s celou zemí Daaria vrženi do čtvrtého rozměru, kde se nacházíme doposud. Daaria je stále naživu, ale tam. A jmenuje se Bělovodí. Hraničí s lemurijskou Šambalou.

Všichni, jejichž podstata se rovnala vibracím Bělovodí, v něm zůstali a zůstávají v Daarii doposud. Ti, kdo nemohli pozvednout svého ducha, zůstali na trojrozměrném Midgardu. Neodešli jsme sami a nikdo neodchází sám. Všechno je jednodušší. Jakému světu odpovídají vibrace vašeho ducha, tam skončíte. Kdo z vás pozvedne svého ducha na vyšší stupeň, ten uvidí Bělovodí.

Ale o tom můj dnešní skaz není. Dnes chci vyprávět o tom, jak z vás nepřátelé z Nibiru sami i s pomocí svých služebníků z pozemských lidí dělají otroky, zbavují vás vašich kořenů.

Ti, kdo nemohli odejít do vyšších dimenzí, vaši prapředci, zůstali na Zemi a všechno zapomněli. Zdivočeli. Bylo jich málo a museli bojovat se zimou a ledem, které je hnaly na jih. Ale co je nejdůležitější, nebyla to zima ani strádání, co je hnalo. Začali se navzájem pronásledovat. Zima a strádání to vše jen projevily. Stále těžší svět odhalil ty, kdo nedospěli duchem, a projevil v nich nezralost. Hádky, zloba, pýcha rozdělovaly lidi. Proč si myslíte, že se to stalo?

Proto, že zrnka této pýchy, zloby a nesnášenlivosti byla v jejich srdcích už od počátku. Právě proto nemohli přejít do vyšších dimenzí a neocitli se v Bělovodí vzestoupené Daarie. A dokonce ani pozemští nepřátelé a síly temnoty tu nejsou na vině, prostě duchové těch lidí ještě nedospěli... A nepřátelé přišli jen sklízet úrodu.

Ale jejich monstrózní úroda zapustila kořeny pouze mezi nedospělými duchy, kterých se na Zemi začalo rodit čím dál víc, po jejím ztěžknutí.

Nedospělí duchové nás nemohli slyšet, neboť slyšeli pouze své osobní malicherné touhy a hledali způsoby, jak jich dosáhnout. Snadno ovšem slyšeli démony, kteří jim říkali, kde mají hledat nepřátele - ukazovali na souseda. Tak začaly první hádky a střety, které přerostly v nenávist klanů a kmenů, na jejíž počátky všichni dávno zapomněli. A skuteční nepřátelé z Nibiru započali svou hostinu, přijímajíce energie válek.

A potom odebrali z těch, kdo zapomněli na své kořeny, ty nejvíce rozzlobené a fanatické lidi a spojili je ve svých laboratořích se zvířaty. A takto vytvořili nové lidi - otroky, aby vybudovali otrocký svět a s pomocí otroků sbírali šťávy Země, vyvážejíce její bohatství a zdroje, jak říkáte.

Lidé si však stále pamatovali éru Daarie a Oriany, třebaže zkresleně a v tisíci zkresleních. Tenkrát byla historie přepsána...

Stvoření podzemní laboratoře a otroka z člověka a zvířete bylo popsáno jako stvoření světa a člověka v Edenu a jeho následné vyhnání odtud (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní?).

Tento příběh se ve světě nerozšířil okamžitě, ačkoli byl sepsán již dávno a předán národu stvořenému Anunnaki v onom ‚Edenu‘. Pohánějící pýchu lidí, nejprve organizovaly války, a byly dány vše ničící zbraně. Hroznou dobou však bylo i samotné biblické ‚stvoření‘, kdy Anunnaki rozřízli lůno Země a vrazili do něj svůj svět - laboratoř. Tato katastrofa byla tak strašná, že se stala srovnatelnou s velkou válkou Atlantidy a Boreje, a také způsobila obrovskou potopu.

Bibli však vymysleli anunnakijští historici. A zaznamenali příběh o Potopě, popisující vášně Atlantidy a svého ‚stvoření‘ dohromady, čímž posunuli datování ještě blíže k vašim dnům. Zejména ve dnech své ‚operace‘, kdy implantovali svou laboratoř do lůna Země na vašem Blízkém východě, rozbouřili hrdé klany na okraji země Meluhhy - dnešní Indie (viz téma: Jaderná katastrofa Mohendžodara). Přinesli jim jaderné zbraně Atlantánů, které na Olympu uchovával Zeus, královský potomek vládců Atlantidy. Dalším úderem ve stejné době Anunnaki osobně zasáhli Baalbek, sídlo velkého válečníka Baala, který se stal osobním nepřítelem Jehovy - Anunnakiho. Ve strašlivých mukách pak zahynula i Daarie, která nebyla schopna vzestoupit.

A potom lidé dostali Bibli, kde bylo napsáno vše tak, ‚jak bylo třeba‘. A na dlouhé věky se stala jediným zdrojem dějin. Stala se nezpochybnitelným pramenem a ti, kdo ji zpochybňovali, byli trestáni smrtí na ohních inkvizice.

Ale všechno se jednou změní, a začnou vylézat ‚oslí uši‘. Mezi lidmi se objevili vědci, a zrodila se věda. A kde se vzaly, tu se vzaly, do vědeckého prostředí opět jako kdysi do náboženství zamířily davy anunnakijských sluhů. Tak vytvořili nové náboženství - náboženství vědy, které nebylo o nic snazší zpochybnit než biblickou historii.

A hlavním postulátem nové vědy se stal původ člověka z opice a nemožnost existence dávných, zejména mimozemských civilizací na Zemi. ‚Pokud nevěříte, že vás Bůh stvořil z Adama a Evy, pak jste vlastně potomci opic a jediné rozumné bytosti ve vesmíru, nu tak jako dříve, vždyť Bůh stvořil lidi pouze na Zemi, jako středu vesmíru,‘ tak zřejmě uvažovali Anunnaki a jejich služebníci.

A nic se výrazně nezměnilo... Dávná historie zůstala skrytá, a znalosti o mimozemské inteligenci také.

Velmi vhod přišly i dávné stopy po katastrofách v důsledku posunutí v čase. K prvnímu posunutí došlo v době katastrofy s Faetonem. Obecně platí, že obrovské katastrofy, konec světa, jak byste řekli, jsou doprovázeny posunem času. To znamená, že vše, co bylo před katastrofou, zcela nebo částečně zmizí z viditelné reality postkatastrofického času. Může se to ‚vynořit‘ v mnohem pozdějších epochách. Přitom v postkatastrofické epoše ‚se vynořují‘ pozůstatky, artefakty, jak říkáte, dalekých, předalekých dávných epoch. A tyto postkatastrofické epochy jsou

ve vaší době ohromné. Mohou trvat více než deset tisíc let. A právě tyto artefakty z nejstarších epoch, které ‚se vynořily‘, se ve skutečnosti díky posunu časů jeví jako silně ‚mladší‘.

Aby to bylo jasnější, řeknu, že poslední superkatastrofa souvisela se zánikem Atlantidy (asi před 12 tisíci lety). Její postkatastrofické období končí až ve vašich dnech. K dostatečnému časovému posunu došlo i během tzv. biblického ‚stvoření‘.

Takže, po zániku Atlantidy byly téměř všechny artefakty samotné Atlantidy a jejích současníků, včetně Boreje a země Mu, ukryty z reality vašeho světa. Zato se ‚vynořily‘ kosti dinosaurů, kteří žili v epoše dračích válek a posledních dnů Lemurie (viz témata: Od Lemurie po Hyperboreu aneb bitvy draků; Ozvěny hvězdných válek aneb tajemství kamenných koulí). To jest to, co bylo skryto v předchozím postkatastrofickém období spojeném se zánikem Lemurie.

Navíc se Anunnakiům, kteří se částečně zmocnili řídicího krystalu planety na Kailásu, podařilo do tohoto časového průlomu prostrčit zbytky svých pokusů na vytvoření divokých lidí - otroků. Tímto způsobem se v ‚kulturních vrstvách‘, jak říkají vaši vědci, epochy následující po dinosaurech objevily místo artefaktů Lemurie kosti Pithecanthropů, Neandrtálců a dalších.

A tak vaši vědci začali všechny tyto věci vykopávat. Tak vznikla vaše historická věda, popírající možnost civilizace před existencí Pithecanthropů a jejich příbuzných.

Je třeba říci, že tenkrát Anunnaki zároveň při svém ‚stvoření světa‘ náhodou ‚zašili‘ v čase civilizaci amerických zikkuratů, příbuznou Babylónii a Sumeru. Tímto způsobem se ve vašem středověku objevili lidé, kteří žili před sedmi, šesti a pěti tisíciletími od vašich dnů, spolu s celou svou kulturou, městy a vesnicemi. Šlo o přenos civilizace v čase.

Středověká Evropa si ničeho nevšimla, vždyť vše se odehrávalo na území vašeho Nového světa. Američtí současníci Babylónie se ocitli ve středověké Americe. Jsou to titíž Toltékové, Mayové, Inkové a pozdější Aztékové. Pokračovali ve své civilizaci a uctívali své bohy, místo nichž k nim svého času přišli démoni vyslaní týmiž Anunnaki.

Evropští dobyvatelé se v nových zemích setkali s těmito starověkými lidmi a jejich zikkuraty z dob Babylónu a Asýrie. A pochopitelně kameny mayských a aztéckých chrámů ‚omládly‘. Nebo spíše prostě nezestárly, nepřežily tisíciletí, jako jejich vrstevníci v Mezopotámii. Začaly stárnout od okamžiku přenosu v čase, proto se i datují do vaší éry.

Částečně omládly“ i mnohem dávnější kameny z dob Atlantidy a dokonce Lemurie, které dodnes stojí pod chrámy Mayů a Inků. Jedná se o ty samé, záhady ukládající vašim vědcům megalitické stavby v Peru, Bolívii, Mexiku, jejichž mnohatunové kameny jsou navzájem slepeny změkčením horniny. Tak se stavělo v dobách

Lemurie a rané Atlantidy. Ve vaší době se to vše připisuje Inkům a jejich současníkům.

Ale kam se poděli středověcí indiáni? - řeknete si. I oni spadli do časové díry, a to ve stejné době, kdy z ní vypadli starověcí Inkové. A předělané dějiny vám přinesou nejedno překvapení...

Navíc experimenty Anunnaki s posuny epoch a předěláváním civilizace Země pro své potřeby někdy vedly k vyvržení celých národů z paralelních světů do vaší reality a naopak.

A tak, když byla Daaria na teritoriu vaší Sibiře vyhozena do čtvrté dimenze, jižněji ve stepích a na poušti Gobi byly z nízkých světů vyhozeny hordy divochů. Stali se předky Hunů a mnoha turkických národů, odvozených ze směsi pra-Hunů jiné dimenze se zdivočelými kmeny zničené země Mu (Mongoloidů).

Nakonec tyto divoké hordy osídlily teritorium Daarie rozdělivši do kmenů, a některé vytvořily kmenové svazy a staly se Tatary. Ale Tataři - to je souhrnné označení. Tak nazývali všechny kočovníky stepí a Sibiře vaši předkové, kteří opustili jadernými výbuchy zničenou Daarii ještě v dobách ‚biblického stvoření‘, a Biarmii, padlou později. Část obyvatel Daarie se ještě na dlouhou dobu zachránila v podzemních městech Biarmie před jadernou zimou (viz téma: Zlatá Baba - bohyně severu aneb tajemství Permu Velikého a pravlasti Slovanů).

Izolace a pozdější nájezdy divokých hord ze stepí však zničily i tuto zemi. Přeživší kmen Slovanů tenkrát založil město Russa (dnešní Stará Russa). To se stalo hlavním městem slovenské Gardariky ještě před Ladogou a Novgorodem Velikým. Odtud pochází název ‚ruský‘ lid.

Divoši osídlili obrovskou část Asie, kterou západní cizinci později začali nazývat Tartárií neboli zemí Temnoty, Tartarem, zemí strašlivých kmenů - Hunů a jejich příbuzných a potomků, kteří nejednou svými nájezdy vypalovali zbylé Slovany a dostali se až do Evropy. Těmto divochům, kterým Evropané přezdívali Tartaři, Rusové říkali Tataři. Později mnoho divokých kočovníků sjednotili chánové do jednotné Hordy. Tento stát se na Západě nadále nazýval Tartarií.

Zbytky Slovanů z Biarmie ustoupily na západ a založily Gardariku, jejímž nejznámějším městem je Novgorod.

Nelze se však domnívat, že všichni Slované odešli pouze do Novgorodu a až po zničení Biarmie. Mnoho rodů odešlo i dříve. Mnoho rodů odešlo ještě ze zničené Daarie do jiných zemí. Mnohé rody nezůstaly na místě ještě od dob zničení Boreje, a tak i odešly na jih - do Indie a Persie. Mnohé z těchto rodů putovaly po bezbřehých stepích jako Skythové po dlouhá tisíciletí, dokud je nezačali tísnit divocí úzkoocí kočovníci - potomci divochů jiného světa z portálu pouště Gobi, promíchání se zdivočelými kmeny původních obyvatel země Mu.

Když je opustili, vaši předkové se dostali až k Dněpru a založili Kyjev. Poté se vydali na Kavkaz a do Karpat. O tom vám vypráví Velesova kniha. Nu a na severu potomci Biarmie budovali města, a jejich země se jmenovala Gardarika. To všechno je jeden

národ, ale různé jeho rody. To všechno jsou vaši předkové. Ale nikdy to nebyli divocí Tartaři s úzkýma očima a turkickým jazykem.

Kmeny vašich předků, usazené na zemi, se zase postupně začaly sjednocovat. Tak vznikli ruští lidé neboli Rusiči, a Rus Kyjevská a Rus Novgorodská, a potom Rus Moskevská. A po celé ty věky Rusiči bojovali s kočovnými divokými Tatary nebo Tartary, kteří se v různých dobách nazývali všelijak - jak Pečeněhy, tak Tugary (Džungary nebo Huny, Hungary), Polovci a Chazary. Chazaři jsou ti samí Tugaři, pouze porobení Židy. Později přišli Tataři a Mongolové z téže divoké stepi.

Divocí stepní nájezdníci vypalovali ruská města a vesnice, ženy a děti brali do zajetí. A nebylo nic strašnějšího než vpád Tatarů, Tugarů a dalších Tartarů.

Ale časy pominuly a přišly nové. Bylo načase „šít“ historii, tak se rozhodli Anunnaki a jejich přísluhovači.

A nyní se smějí vám, kteří ctíte krvavé tatarské chány jako slovanská knížata Velké slovanské Tartárie. Je nemožné uvěřit, že oběti začali své nepřátele považovat za své předky a připisovat jejich vítězství sobě, přičemž vítězství nad svými pravými předky. Taková absurdita se na Zemi ještě nezrodila. Jakým zatemněncem je třeba být, aby bylo možné vrahy svých otců považovat za ideál a uvěřit, že všechny hrůzy tatarských nájezdů jsou jen pohádky, a že se nic nestalo.

Jak se to stalo? Nebylo ani nutné otevírat časové portály a promíchávat kosti. Pomohla tomu velká pýcha a nevědomost těch, kteří se nechtěli učit, dokonce ani fragmentům toho, co zůstalo mezi deformacemi.

Když nevědomcům odhalili pravdu o tom, že vše je zkreslené, sami nevědomci dále tvrdili, že z toho, co jim řekli dříve, nebylo vůbec nic. A velká pýcha přitáhla mocnou zemi, ale ne v dávných dobách, nýbrž velmi blízko. Vždyť země v hlubokém starověku, byť i mocná, není tak líbezná pro pýchu. Mnohem více ji těší Říše, která po tisíciletí stála ve své síle a ve strachu držela své sousedy. A hned se najdou důkazy a přitáhnou se fakta, která s tím původně nesouvisela. A tak nevědomý nadutec začal ctít strašlivé divochy z nízkých světů jako své předky. A opice není třeba... Hlavně, že obal září... A co je uvnitř, vědí jen Anunnaki, ano a jejich sluhové.

Tak proč vznikají nové mýty právě teď, ve vašich dnech? Proč se od základů mění historie? To proto, že postkatastrofické období po zničení Atlantidy skončilo. A to znamená, že trosky Atlantidy a velké Boreje, i slavné Daarie už už „vyplavou“ a „vyjdou“ na váš svět. A ony už vycházejí, bez ohledu na to, jak je jejich anunnakijští služebníci v minulých staletích skrývali.

A Sibiř odhaluje prastaré daarijské kameny. A vyrážejí k nim badatelé, ale už obtěžkáni novou teorií. A všechny nálezy se nyní nazývají pozůstatky Tartárie. A pro větší přesvědčivost byli ponecháni odpůrci tartarské teorie, ale ne v podobě bojovníků za pravdivé poznání, nýbrž v podobě staré tradiční vědy, která říká, že všechny kameny byly rozfoukány větrem nebo odplaveny vodou, a ne že je vytvořili lidé a postavili velká města.

Jedinou silou, která se staví proti staré vědě, jsou noví obdivovatelé mýtů, kteří vytvářejí novou historii a odvádějí ji ještě dál do odlehlých končin. Oni sami nevědí to, že nové mýty jsou novým výtvozem týchž služebníků Anunnaki, a jimi vyvoleného národa. A nafukují je pro výchovu vyvolenosti a pýchy, pro poštvávání národů proti sobě a nové války a pro úplné zničení pravé historie.

Nikdo vám neřekne o védské Daarii, ale řeknou vám o mýtické Tartárii, nazývajíce ji védskou. A všechny stopy po Daarii budou nazývat tartarskými. Jako vždy, na černou řeknou bílá, a naopak. Jako vždy, stále stejné neměnné pravidlo služebníků anunnakijských, budujících nový světový řád.

Mnozí z vás si pomyslí, proč by měli vzbuzovat hrdost Slovanů, dokonce nazývajíce jejich předky temnými Tartary? Vždyť si vyvolili jiné národy. Ale je třeba vidět dopředu, a ne jen to, co je před očima... Ne jednou popouzeli země proti sobě... A různé národy byly nazývány vyvolenými, přičemž ve stejnou dobu, pro velké války. A obřadně temný název Tartárie vám byl dán také z nějakého důvodu. Aby mu časem začal korespondovat název Rus, nenáviděná Anunnaki a jejich služebníky z tajné vlády nad planetou. A aby zmizela z povrchu zemského, rozplynuvše se v jiných národech jako mýtus o Tartárii, jež jen na mapách západních byla zakreslena. Ano, ještě obviňovat Rusy ze zničení mýtické védské Tartárie... je nastraženo mnoho vnařidel. Každému podle jeho gusta...

A tak se čas posouvá, a mýtus o jaderném zničení Tartárie se přenáší do 19. století! Kdo ničí velkou zemi? No vaši ruští předkové! Tak to je! Prý, vedli vás jako ovce západní vládci a zničili vašima rukama Védskou Rus. Nu a kde jsou vaši předkové? Rusové nebo Tartarijci? A co to bylo? Občanská válka?

Pro nevědomce je dobré cokoli, jen aby slyšeli křik. A ti, kteří se v tom všem začnou vrtat, se chytají za hlavu. Jaká jaderná válka v 19. století! Proč neexistují žádné důkazy kromě prastarých jezer a stárí stromů, které se ve skutečnosti přirozeně nedožívají víc než dvě stě, tři sta let... A tu se padělky prohlašují za pravdu, a pravda je podvrh. A všechno je opět podle stejného scénáře.

A starověké kameny hlavního města vzdálené provincie Atlantidy na hranici s Boreou v základech Petrohradu se stávají kameny Tartárie, a není to tak, že mají antické tvary, které zrodila Atlantida, a nikoli Borea, a už vůbec ne východní Tartárie nebo védská Rus. A ještě nesmyslnější je, že, prý se tam zachovaly všechny budovy zcela z védské Rusi - antické budovy védské Rusi!

Ale tuto absurditu věřící v mýtus nevidí. Jejich nevědomost totiž veliká jest... Je jim jedno, jaká byla ta Rus a jaká kultura: třebas antická, třebas indiánská, třebas nějaká jiná. Pro nevědomce neexistují vůbec žádné rozdíly.

A další nevědomost zrodí nový příběh, příběh ve stylu vaší fantastiky. Vaše děti už nevědí nic nejen o Atlantidě a antické Helladě ani o Římě. Středověk je pro ně nervy drásající, adrenalinová gotika s upíry a strašidly. Nová historie pro ně neexistuje. Kromě hororů nebo melodramat z knih a filmů - zábavy... Celé dějiny se pro ně

staly jen fantastickým románem, přičemž napsaným na objednávku stejných sil. Ostatně, jsou to ony, kdo mají peníze na vydávání těchto knih a natáčení filmů.

Brzy vám řeknou, že nebyla vaše druhá světová válka, jako řekli, že nebyl vpád Mongolo-Tatarů na Rus, ale byla válka védských Rusů s Rusy-křesťany. Jako řekli, že nebyla válka s Napoleonem, ale byla bájná jaderná válka Rusů s Rusy-Tartarijci. Kterí z nějakého důvodu cizincům tvrdili, že Země jejich Tartárie se odvozuje z jména mého a mé sestry Tary. Ale jakých cizincům? Rusům?

Vy to všechno necítíte...? Všude Rusové z nějakého důvodu bojovali sami se sebou... a ukazuje se, že žádná vítězství pro Vlast nebyla... Jasně, nelze za vším tím zatemněním pochopit, k čemu vás ohýbají... a vůbec, pohleďte tartarijské dokumenty, kde oni tak sebe a svou zemi nazývají. Nenajdete je. Samozřejmě, řekněme, že to všechno zatajili a zfalšovali. Vždyť je to nový recept na šití historie a její zalátání novými záplatami.

Nu a o druhé světové válce řeknou totéž, že jste byli ve válce sami se sebou. A někde už to říkají. A říkají, že vy, divoši válčíte sami se sebou, ale hovoříte o nějakých záborech vašich území osvíceným Západem, a dokonce o osvobození Západu od fašismu nebo něčeho jiného...

Nebude trvat dlouho a zemřou poslední svědci druhé světové války, a napíšou nové mýty... Nebude trvat dlouho a napíšou mýty také o vás. Kupříkladu, o válce s Pokémony. A ,vědci' si budou lámat hlavy: co to bylo za rasu a odkud se vzala...? Pro vás je to teď absurdní. Ale není pro některé z vás absurdní mýtus o Tartárii nebo jaderné válce na počátku 19. století? Nebo obecně budou vaše děti vyprávět vašim vnukům a pravnukům o Mordoru a Narnii, o Hře o trůny a dalších věcech, jako o skutečných dějinách a zemích, které kdysi byly na Zemi...? Přesně to po vás také chtějí, abyste úplně zapomněli na své kořeny, a to, co znáte, bylo co nejvíc zdeformováno.

Mnozí z vás nám vyčítají, že vám nepomáháme. Ale vy očekáváte od nás pomoc materiální, hrubou, odpovídající vašemu světu, a navíc okamžitou. Ale takhle svět nefunguje. Takto nefunguje vesmír. Prostě tomu nerozumíte. Čekáte, že za vás zabijeme vaše nepřátele, že všechno uděláme za vás nebo s vaší malou pomocí. Ale to je podle kosmických zákonů nemožné. Naše vibrace se neshodují s vaším světem. Můžeme vám odtud pouze dát radu nebo poslat duchovní síly, nic víc. Kosmický prostor nic jiného neumožňuje. A čím více nás obviňujete, tím nižší jsou vaše energie a tím více se od nás vzdalujete a tím více se přibližujete svým nepřátelům.

Dokonce ani nevidíte naši pomoc kvůli nepřátelskému zatemnění a kvůli své neochotě vidět. Stejně nechcete rozlišit historické zatemnění od pravdy, oddělit pravdu od nových mýtů a od staré ,vědy', prosívat zkreslení. Vždyť pravda se ukáže těm, kdo umí prosívat lži, a ne sklonit hlavu a běžet za stádem, byť novým směrem.

Záleží jen na vás a vaší schopnosti přemýšlet. Anunnakijští služebníci světové stínové vlády vás nenutí běžet za stádem, jen zneužívají vaši psychologii, jak se říká. Využívají vaše neřesti: pýchu, hněv, závist, a využívali je vždycky. Využívají

vaši zraněnou ješitnost, křivdy, a dokonce i vaši touhu po spravedlnosti. Vždyť ta se dá jednoduše nasměřovat na špatnou stopu, a žalobce se z neznalosti vrhne s hněvem na nevinného.

Ale proč to dělá? To proto, že jeho emoce jsou rychlejší než mysl. Právě této vlastnosti využívají vaši nepřátelé. A vy nevidíte, kde jsou vaši nepřátelé, a útočíte na své přátele, neboť nevidíte jejich okamžitou pomoc, na vašich vibracích existence.

Zřekli jste se nás a přijali cizího boha. A říkáte, že jedině Hospodin vám ještě pomáhá... Ale kdo to je a jak vám pomáhá? Skutečně je to židovský Jehova - Anunnaki z Nibiru, který se o vás stará? Vždyť právě jeho nazývají Hospodinem, jelikož pouze Hospodin - Pán má otroky. My jsme vás otroky nenazývali. Ježíš se také nenazýval Hospodinem, stejně jako jiní učitelé lidstva. Naopak, umyl svým učedníkům nohy, aby jim ukázal, že není jejich Pánem, proč se modlíte k Hospodinu? A to, co pro vás děláme - přisuzujete jemu? Nebo mu přisuzujete i to, čeho jste sami dosáhli, a také své zásluhy... Nebo snad všichni věříte, že vás někdo stvořil, podle staré ‚dobré‘ biblické tradice, a zapomněli jste na své otce, kteří vás zrodili...?

Teprve až duchovně dospějete, uvidíte naši pomoc i pravdu. Měli byste však začít dospívat již nyní, a nepřebývat v dětských emocích. Právě vaše emoce jsou hlavní zbraní proti vám, a dokonce neochota analyzovat, jak říkáte, neochota rozlišovat zrna od plev. Je pro vás snazší nechat se někým vést: bohy, Hospodinem, autoritami, vědci, náboženskými představiteli, politiky, rebely, než se snažit myslet sami. Je pro vás snazší přijmout vše s vírou až k fanatismu nebo vše odmítnout v pošetilém skepticizmu, ale jen nenajít pravdu uprostřed...

Až začnete mezi lžemi vidět střípky pravdy, Anunnaki se stanou bezmocnými, stejně jako jejich lidští služebníci. A davy přestanou dělat šílené revoluce, vyzdvihující na svých rukou a svou krví své nepřátele za své vládce... a konečně se začnou orientovat, místo aby šli jako stádo za koupeným křiklounem. Až k podobnému uvědomění dojde, nastane na Zemi-Midgardu nový věk Světla, a Anunnaki se nebudou mít čeho chytit - kromě toho, že všechno zničí... Ale tehdy už to nebude na vás, abyste s nimi soupeřili, ale na těch, kteří vás vždycky vedli ke Světlu, ale vy jste si toho ne vždycky všimli a, bohužel, jste často poslouchali lháře, kteří vám vyprávěli ‚sladké‘ pohádky...

Ti, kteří chtěli - mě uslyšeli. Ti, kteří nevěří v nic, možná i zůstali nevěřící, ti, kteří nadále věří v ‚sladké‘ pohádky nepřátel - následujte průvodce do propasti, možná jste mě ani nedoposlouchali, nepotřebujete to. Inu, každému, co jeho jest.

Ale svět se změní teprve tehdy, až se změníte vy...“

Dažbog, Tarch Perunovič se odmlčel a znovu udeřil holí do mohutného dubu. A mezi jeho větvemi zůstala jen duha...

Zapsala Valeria Kolcova 19.08.2016